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42%

28%

9%

21%

1. Admission procedure

Excellent

Very Good

Good

Average

Response: 343

34%

31%

11%

24%

2. Infrastructure and lab facility

Excellent

Very Good

Good

Average

Response: 343

41%

31%

7%

21%

3. College Environment observed by 
you and your Ward

Excellent

Very Good

Good

Average

Response: 343
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38%

30%

10%

22%

4. Library

Excellent

Very Good

Good

Average

Response: 343

38%

30%

10%

22%

5. Sports and cultural activities

Excellent

Very Good

Good

Average

Response: 343

35%

34%

8%

23%

6. Student's counseling activities and 
guidance

Excellent

Very Good

Good

Average

Response: 343
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38%

30%

9%

23%

7. Use of Information and communication technology in 
the college

Excellent

Very Good

Good

Average

Response: 343

42%

30%

9%

19%

8. Academic Discipline (i.e timely conduct of lectures, 
practicals and related activities) observed by the college

Excellent

Very Good

Good

Average

Response: 343

40%

32%

10%

18%

9. Improvement in soft skills, knowledge, ethics, morality, 
observed by you in your ward while studying in college

Excellent

Very Good

Good

Average

Response: 343
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38%

30%

10%

22%

10. Examination system adopted by the college

Excellent

Very Good

Good

Average

Response: 343

34%

28%

11%

27%

11. Evaluation and Feedback mechanism

Excellent

Very Good

Good

Average

Response: 343

32%

27%

14%

27%

12. Placements

Excellent

Very Good

Good

Average

Response: 343
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36%

30%

9%

25%

13. How do you rate our curriculum and syllabus

Excellent

Very Good

Good

Average

Response: 343
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Excelent Very Good Good Average
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